

## **Informace o účtování DPH za vzdělávací akce pořádané Institutem pro místní správu Praha**

Institut pro místní správu Praha (dále jen „Institut“) je státní příspěvkovou organizací zřízenou Ministerstvem vnitra ČR pro účely realizace prohlubování kvalifikace úředníků územních samosprávných celků v rozsahu akreditovaných programů, realizace vzdělávání zaměstnanců MV ČR a organizačních složek státu, vůči nimž MV ČR vykonává zřizovatelské funkce (viz [zřizovací listina Institutu](#)).

Činnost Institutu se dělí na hlavní činnost, která je vázána na vzdělávání, a jinou činnost, zajišťující materiální a technickou podporu všech hlavních činností. V souladu s tímto dělením jsou účtovány věcné náklady a výnosy do hlavní a jiné činnosti.

**Vzdělávání úředníků v rozsahu akreditovaných vzdělávacích programů** podle zákona č. 312/2002 Sb., O úřednících územních samosprávných celků, ve znění pozdějších předpisů, spadá do činnosti hlavní a je hrazeno z příspěvku zřizovatele. **Je poskytováno bezplatně a není tedy předmětem daně z přidané hodnoty** podle zákona č. 235/2004 Sb., O dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů. V roce 2010 Institut rozšířil svoji činnost o úkoly související se **vzděláváním zaměstnanců státní správy** a také pro tyto zaměstnance státních úřadů je vzdělávání **hrazeno z příspěvku zřizovatele**.

Institut poskytuje za úplatu, respektive fakturuje, **služby spojené s ubytováním, stravováním a ostatní provozní náklady** související s provozem vzdělávacího střediska. Jedná se o služby zatříděné dle činností SKP do skupin 52, 63, 70, 74, 92, 93, které **jsou zdanitelným plněním se základní sazbou DPH 20 %**. Tyto služby jsou poskytovány v jiné činnosti. Pro tyto účely má Institut stanovenou vnitřní strukturu cen. Ceny obsahují náklady na ubytování, stravování a další náklady (odpisy základních prostředků zařazených do užívání v jiné činnosti, adresné platby, např. plyn, voda, elektrická energie, spojené s provozem zařízení pro jinou činnost, platy zaměstnanců v jiné činnosti, povinné odvody sociálního a zdravotního pojištění zaměstnanců v jiné činnosti, poměrnou část pojistného z pojištění nemovitého a movitého majetku Institutu, běžné výdaje organizace v jiné činnosti, jako např. nákup materiálu a služeb, pronájmy).